
Sva su predavanja bila popraćena
projekcijama slika i formula, a na
kraju gotovo iza svakog predavanja
razvila se diskusija.

Konferenciji su pr'sustvovali dele
gati: Bugarske, Sovjetskog Saveza,
Austrije, Rum unije, Poljske, 1st. Nje
mačke, Cehoslovačke, Holandije i Ju
goslavije.
ia vrijeme trajanja konferencije or

ganizirana je izložba instrumentarija,
na kojoj su pokazani novi niveliri sa
automatskim horizontiranjem kao i te
lurometar njihove konstrukcije.

Za delegate iz inozemstva uz prat
nju nekoliko članova Mađarskog druš
tva organizirano je razgledanje grada,
izlet u grad Eger gdje se nalaze po
znati vinarski podrurm, kao i jedno
veče u operi.

Konferencija je završena drugarskom
večeri u Domu tehnike.

Zahvaljujemo se članovima Ma1ar
skog geodetskog i kartografskog druš
tva na gostoprimstvu i pažnji koju su
pokazali prema nama za vrijeme b0-
ravka u njihovoj sred ni.

Petković '

I N MEMORIAM

BRUNO DEPOLO, geodet

Na dan 16. VIII 1963. ugasio se život
jednog plemenitog čoveka, uzornog oca
i supruga, dobrog druga, savesnog slu
žbenika i odl' čnog stručnjaka. Umro

je geodeta Brune Depolo posle duge
i teške bolesti, ali će uspomena na
njega ostati u nama večito svetla.

Bruno Depolo rodio se 27. 7. 1896. na
ostrvu Korčuli, u selu Blato pokraj
Vela Luke. Po završetku prvog svet
skog rata upisao se na Geodetski tečaj
Tehničkog fakulteta Sveučilišta u Za
grebu koji je završio 1920 godine. T me
je Bruno stekao zvanje geodete, tj.

najveće školsko geodetska obrazovanje
koje je tada postojalo.

Po završetku školovanja Depolo j2
stupio 21. 7. 1920. u službu kod Ag
rurnog ureda u Novom Sadu i tu je
ostao do maja 1S21, kad je premešten
1\ 01avno agrarno povereništvo u
Skoplju. Zatim je 1922 godine premeš
ten u Okružno agrarno povereništvo u
Bitolju gdje je ostao sve do 1927 go
dine. Od tada je ponovo kod Glavnog
povcreništva ,u Skoplju}. sve do 29. 3.
1928 kada je prešao u geodetsku službu
- u Generalnu direkciju katastra.

U geodetskoj službi Depolo je iz
vršavao raznovrsne poslove detaljnog
premera. Najviše je radio na novom
premeru u Srbiji i Makedoniji i to kao
izvršilac, šef sekc • je, inspekcioni organ
i savetnik. Njegove stručne i organi
zacione sposobnosti u rukovođenju su
se neobično istakle.

Po završetku drugog svjetskog rata
Depolo je preuzet od republ ilčkog geo
detske uprave u Beogradu u kojoj je
ostao sve do penzionisanja 1. 4. 1960.
S obzirom na njegovu stručnu sposob
nost lzadržan je i dalje u službi sve
dok ga bolest nije savladala.

Bruno Depolo je na dužnosti bio
vrlo savestan, pedantan i strog kao
starešina ali i veoma pravičan. Nije
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bilo ni jednog službenika koji ga
zbpg toga n'je visoko cenio. Naročito
treba istaći stalnu brigu o mladim
stručnjicima i pomoć koju im je uka
zivao za njihov stručni i opšti razvoj.
Sa druge pak strane treba također is
taći ljubav i poštovanje tih mladih
prema Brunu Depolu, koja se ispo
lji:la u stalnoj brizi za njegovo zdrav
lje. Kad se Brunovo zdravstveno stanje
pogoršalo velik broj njegovih drugova,
prijatelja i saradnika a naročito mla-

dih ponudili su svoju krv samo da bi
njemu pomogli.

Visoke stručne sposobnosti, vrednoća,
marljivost i savesnost Bruna Depola
slušiće nam uvjek kao vrli primer. Za
njegov rad i nesebčno zalaganje u iz
vršenju zadataka odlikovan je ordenom
rada II reda.

Neka je večita slava našem najbo
ljem drugu, prijatelju, kolegi i stare
šini Brunu Depolu.

Il. Zivković

VLADO ANDOV, geometar

Poginuo je u ruševinama svoga sta
na za vreme katastrofalnog zemljo
tresa 26 jula 1963 god. u Skopju.

Drug Vlado Andov je rođen 1915 g.
u Titovom Velesu, Srednju tehničku

školu - geodetski otsek, završio je
1937 g. u Beogradu. Sin je siromašnih
roditelja. Još kao vrlo mlad pripada
naprednom pokretu. Aktvno je poma
gao Narodno-oslobodilačku borbu još
od 1941 g.

Neprekidno je radio kao geometar
u struci po raznim ustanovama i bio
je na rukovodećim položajima.

Pokojni Vlado bio je vrlo vesno čo
vek, druželjubiv i veoma popularan
među kolegama i poznanic ma. B·o je
odan porodici, uzoran suprug i briž
ljiv otac.

Svima nama koji smo ga poznavali
ostat će drug Vlado u trajnoj usp :
meni ka') dobar drug i čovek koji j !

nesretno i prerano izgubo svoj živo'.

Neka je slava drugu Vladi Andovu.

St. H. vasilev
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